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Pád Izraele do hanby: Cesta chvastouns‐
kého vyvrhele k záhubě
Během pouhých 21 měsíců – od října 2023 do července 2025 – Izrael zničil jakoukoli iluzi, že
je demokratickým státem řízeným morálními principy. Odhalil se jako násilný zlotřilý aktér,
pohrdající právem, nepřátelský vůči míru a imunní vůči svědomí. Mnozí nyní přirovnávají
Izrael k vzteklému psu na Blízkém východě – jaderně vyzbrojenému agresorovi, který
bezdůvodně zaútočil na Libanon, Sýrii, Irák a Írán a nyní metaforicky trhá Gazu na kusy,
s obnaženými zuby a vytřeštěnýma očima, zatímco svět sleduje s hrůzou.

Toto není metaforický přehnaný výraz – je to jazyk zrozený z nesnesitelného zármutku a
spravedlivého hněvu. Izraelská kampaň v Gaze není válkou. Je to záměrný a systematický
útok na okupovanou civilní populaci – eskalující genocida, otevřeně vysílaná a posměšně
ospravedlňovaná.

Hrůza v Gaze: Genocida, fáze po fázi
Po útoku Hamásu ze 7. října 2023 – který zabil 1 139 Izraelců a zajal 250 rukojmích – Izrael
zahájil kampaň nikoli za spravedlnost, ale za vyhlazení. Bylo zabito přes 58 000 Pale‐
stinců, z toho nejméně 16 756 dětí. Téměř 2 miliony lidí byly vysídleny. Infrastruktura
Gazy – její školy, nemocnice, pekárny a vodovodní sítě – byla zcela zničena.

V březnu 2025 izraelští ministři Israel Katz a Bezalel Smotrich znovu uvalili úplnou blok‐
ádu Gazy, otevřeně vzdorujíce prozatímním opatřením Mezinárodního soudního dvora,
která výslovně nařídila Izraeli, aby „zabránil činům genocidy”. Tato blokáda, která zahrno‐
vala zákaz potravin, paliva, vody a léků, zatlačila Gazu do závěrečné fáze uměle vyvo‐
laného hladomoru.

Každá zpráva z Gazy nyní popisuje stejnou nesnesitelnou realitu: není zde žádné jídlo. I s
penězi získanými prostřednictvím mezinárodních sbírek není co koupit. Matky nejsou
schopny kojit. Izrael zakázal dětskou výživu, dokonce konfiskoval malé množství pře‐
vážené zahraničními lékaři, kteří v Gaze dobrovolně pomáhají. Hladovějící lidé nyní kola‐
bují na ulicích. Děti umírají kvůli nedostatku kalorií. Nemocnice jsou přeplněné podvyži‐
venými a umírajícími. Gaza je nyní obrovským hospicem pod širým nebem, kde nemocní
a hladovějící čekají na smrt pod drony.

A přesto se hrůza tímto nekončí.

Takzvaná Humanitární nadace Gazy (GHF) – společná americko-izraelská operace –
proměnila potravinovou pomoc v nástroj kontroly a smrti. Distribuční místa pomoci GHF
jsou silně militarizované zóny smrti. Palestinci, zoufalí kvůli jídlu, jsou shromažďováni na
otevřených prostranstvích, bez stínu a vody, a poté zastřeleni, když se pohnou. Přes 800



lidí bylo zabito na těchto místech pomoci. Tisíce dalších byly zmrzačeny. Videa potvrzují,
jak odstřelovači střílejí do davů, pytle mouky jsou prosyceny krví a vojáci se smějí a chlubí
na Telegramu a sociálních sítích.

Okupant nemůže tvrdit sebeobranu
Izrael prezentuje své násilí jako „sebeobranu”. To je lež – a právní absurdita.

Podle mezinárodního práva je Izrael okupační mocností v Gaze, na Západním břehu a ve
Východním Jeruzalémě. Jako takový nemůže uplatňovat právo na „sebeobranu” vůči popu‐
laci, kterou kontroluje, obléhá a ovládá. To není sebeobrana. Je to represivní opatření.

Naopak palestinský lid má právní a morální právo odporovat okupaci, jak potvrzuje re‐
zoluce Valného shromáždění OSN 37/43, která uznává právo všech národů „bojovat proti
zahraniční okupaci a koloniální nadvládě všemi dostupnými prostředky”. Toto právo zahr‐
nuje i lid Gazy – který byl po více než 75 let odpírán sebeurčení, uvězněn za ploty, hladověn,
bombardován a dehumanizován.

Okupace je násilí. Odpor není terorismus – je to právo.

Psychologie kolapsu: Izrael si kope vlastní hrob
Existuje hranice toho, co lidé mohou sledovat, aniž by pocítili morální odpor. Jak Izrael po‐
kračuje v chlubení se svými zvěrstvy – zveřejňováním videí poprav, hladovění, pálení
Koránu a chválení vojáků – vyvolává hlubokou a univerzální reakci: znechucení, emoci‐
onální základ morálního odmítnutí.

Psychologický výzkum ukazuje, že nelítostná krutost, zejména spojená s arogancí, vede k
morální disociaci. Lidé začínají nejen odporovat režimu, ale také ho dehumanizovat v od‐
vetě, považují ho za monstrózní, nenapravitelné, prokleté. Izrael, tím, že s pýchou před‐
vádí svou krutost, urychluje svou vlastní izolaci. Sám sebe zapaluje před světem, který
nyní sleduje v reálném čase.

Žádné impérium nepřežije tento druh morálního kolapsu. Izrael si kope vlastní hrob – je‐
den příspěvek, jedna kulka, jedno vyhladovělé dítě za druhým.

Toto není judaismus – to je rouhání
Odsouzení Izraele není útokem na židovský lid. Je to obrana – před státem, který tvrdí, že
mluví jejich jménem, zatímco pošlapává vše, co Tóra učí.

Judaismus přikazuje milosrdenství, pokoru a spravedlnost. Od Micheáše po Izaiáše, od Pří‐
sloví po Leviticus, smlouva je jasná: chraň cizince, nakrm hladové, váž si života. To, co Izrael
dělá v Gaze – hladovění dětí, bombardování škol, zesměšňování mrtvých – není judaismus.
Je to modlářství.

„Nebudeš lhostejně stát nad krví svého bližního.” – Leviticus 19:16



„Kdo zničí jediný život, je, jako by zničil celý svět.” – Sanhedrin 4:5

„Ať spravedlnost teče jako voda a spravedlivost jako věčně proudící potok.” –
Ámos 5:24

Tato přikázání byla v Izraeli nahrazena jazykem Amaleka, rasové nadřazenosti a vyhlazo‐
vání. Izraelští ministři nazývají Palestince „lidskými zvířaty”. Vojáci označují Gazu za „hřiště”.
To není náboženství. To je fašismus v rituálním hávu.

Většina sionistů nejsou ani Židé
Motorem moderního sionismu není judaismus. Je to křesťanský evangelikalismus – zej‐
ména ve Spojených státech.

Skupiny jako Křesťané sjednocení za Izrael (CUFI) podporují Izrael ne z lásky k Židům, ale
aby naplnily apokalyptickou vizi, ve které se Židé musí vrátit do Svaté země, aby spustili ná‐
vrat Krista – a buď se obrátí, nebo zahynou. To není podpora. Je to teologická smrtelná
past.

Tito křesťanští sionisté se spojili s organizacemi jako AIPAC, jejichž politické výdaje
přesáhly stovky milionů dolarů, podle TrackAIPAC.com. Tyto peníze kupují spoluúčast.
Umrazují kritiky. Pohání genocidu.

Ale svědomí nelze podplatit. A pravdu nelze donekonečna potlačovat.

Závěr: Svět sleduje a Země si pamatuje
Mnozí nyní přirovnávají Izrael k vzteklému psu na Blízkém východě – ne kvůli antisemi‐
tismu, ale kvůli tomu, čím se Izrael stal: státem, který trhá slabé, chlubí se zabíjením
dětí, hladoví kojence a znesvěcuje každou hodnotu, kterou tvrdí, že zastává.

Ale toto není judaismus. Je to jeho zrada.

A jak Gaza kolabuje do hladomoru a ohně, jak děti umírají na ulicích a matky pohřbívají své
novorozence bez mléka, svět sleduje s hrůzou – a připravuje se na zúčtování. Žádné
množství peněz, lobování ani překrucování Písma nemůže vykoupit národ, který považuje
genocidu za divadlo.

Hrob je otevřen. Izrael kope. Jména mrtvých z Gazy jsou vytesána do každého ka‐
mene. A svět si bude pamatovat.

https://trackaipac.com/

